帐号管理 e线论坛 ID: 游客 充值 投稿



密码:



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

美国威廉帕特森大学校长Arnold Speert率代表团来浙江工业大学访问

http://www.fristlight.cn

2007-05-28

[作者]汪华斌

[单位]浙江工业大学经贸管理学院

[摘要] 2007年5月24日上午,美国威廉帕特森大学校长Arnold Speert、商学院院长Sam Basu等率师生代表团来浙江工业大学访问,经贸管 理学院院长程惠芳教授受张立彬校长委托会见了来访的客人。

[关键词] 浙江工业大学经贸管理学院:经贸管理学院:美国威廉帕特森大学:投资基金管理

2007年5月24日上午,美国威廉帕特森大学校长Arnold Speert、商学院院长Sam Basu等率师生代表团来浙江工业大学访问,经贸管理 学院院长程惠芳教授受张立彬校长委托会见了来访的客人。 程惠芳向客人介绍了学校和经贸学院的基本情况,并陪同客人参观了屏峰校 区。会谈中,双方进一步商谈了在商科领域的合作意向。Arnold Speert校长在听取介绍后表示,浙江工业大学教学、科研和各方面条件的 迅速发展给他留下了深刻的印象。他希望两校基于商科领域的合作办学意向能在进一步协商后转化为合作协议,推动两校的共同发展。 威廉帕特森大学学生代表团一行20多人还与经贸学院的学生做了深入交流。这是继2006年浙江工业大学经贸学院学生与该校学生开展网络 辩论赛以来的第二次学生交流活动。据悉,经贸学院的20多位学生还将于今年暑期赴美国威廉帕特森大学开展为期几个星期的以"大学生 投资基金管理"为主题的"金融实战"夏令营交流活动。

我要入编:本站介绍:网站地图:京ICP证030426号:公司介绍:联系方式:我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

